



Styrelseprotokoll nr 2019:10

Sammanträdesdatum 4 oktober 2019

Närvarande: Sören Arnström (ordf), Chris Larsson, Birgitta Eklund, Birgitta Ellius, Lennart Johansson, Margareta Glock, Marie-Louise Israelson, Monica Savander, Ulla Regeheim.

Ej närvarande: Cissi Ridderstolpe, Lars-Erik Torstenson, Tommy Svensson

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade oss välkomna och öppnade mötet

§ 2 Fastställande av dagordning

Dagordningen kompletterades med en punkt under övrigt 10.1 Årsmöte och 10.2 Förfrågningar om vi är intresserade av aktiviteter

§ 3 Val av protokolljusterare

Chris Larsson

§ 4 Föregående Protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna

§ 5 Ekonomi

Birgitta talade om att vår ekonomi är fortsatt god. Vi pratade om den nya prissättningsmallen som Birgitta sänt oss. Vi konstaterade att den var bra och skulle användas med ett tillägg att i känslighetsanalysen lägga till parametern subvention/medlem.

Birgitta hade även sänt ut kvartalsrapporten till oss samt att Cissi lagt ut dessa på styrelsens hemsida. I våra stadgar står det att det ska göras en revision varje kvartal, det är aldrig gjort så men när vi lägger upp rapporterna på styrelsens hemsida ger det ju en möjlighet för revisorerna att följa upp kvartalsvis.

Med tanke på den förestående portohöjningen beslutade vi att Sören köper 30 kartor frimärken innan höjningen.

§ 6 Medlemsläget

Tommy har meddelat att vi var 770 medlemmar 30/9 2019

§ 7 Vårens aktiviteter

Alla vårens aktiviteter är nu genomförda

§ 8 Höstens aktiviteter

Till svampvandringen kom endast ett par av de anmälda. Då Lennart hade förplockat 1 liter trattkantareller så blev behållningen för paret stor.

Birgitta ska prata med guiden på centralstationen om hon inte kan utöka visningen. Första gången fick de se kungliga vänthallen och guiden berättade men det finns ju så mycket mer.

Spökslottet mycket bra och en fenomenal guide.

Statarliv ja det blev en häftig upplevelse framför allt lunchstället Rosenhill på Ekerö. Maten jättegod och atmosfären underbar (när chocken lagt sig)

De andra genomförda aktiviteterna var också mycket bra och uppskattade.

§ 8.1 Uppdatering av planerade aktiviteter

Vi diskuterade arvoden till föreläsare som vi betalar till direkt. Om vi anlitar en privatperson utan eget företag eller som inte går via ett företag kan vi betala maximalt 999 kr under ett år. Då behöver vi inte dra skatt, betala arbetsgivaravgifter eller lämna inkomststoppgift. Ansvaret ligger helt på den person som får ersättningen. Att skattereglerna ser ut så bör vi tänka på när vi anlitar privatpersoner. Om föreläsaren däremot har F-skattsedel är det som att anlita vilket företag som helst, vi betalar kostnaden inkl moms och företaget sköter skatteinbetalningen.

Uppdatering av aktiviteterna (aktivitetslistan uppdaterad också)

- 16 januari Dansens Hus, Snövít Monica **KLAR**
- 20 januari Svedenborg kyrkan, Monica **KLAR** (kaffe och smörgås + bidrag till kollekten 2000kr)
- 28 januari Anders Hanser på biograf Grand. Ulla **KLAR** (Ulla har pratat med Anders och de har gjort en bra föreställning)
- 30 januari Föreläsning om Afghanistan, Postmuseum, Tommy
- 5 februari Vårsalongen, Margareta
- 6 februari Vårsalongen Margareta (Marie-Louise kan pricka)
- 11 februari Eventuellt Centralstationen, Birgitta
- 13 februari Johan Hage: Livet i Klara Föreläsning postmuseum Lars-Erik **KLAR**
- 17 februari Stadsbiblioteket ABF Birgitta Ellius har undersökt de har inte lika lång framförhållning som oss, just nu känns det inte som om det finns något för våren **UTGÅR** läggs upp i föreslagna aktiviteter.
- 27 februari Elvis, Sören **KLAR**
- 3 Mars Slussen, Tommy **KLAR**
- 4 Mars Slussen Tommy **KLAR**
- 5 Mars Slussen Tommy **KLAR**
- 11 mars Sjöhistoriska Lars-Erik någon gång 10 – 13 mars
- 17 mars Musikhögskolan Ulla alternativ 10 mars
- 26 mars Beridna högvakten Tommy **KLAR**
- 30 mars – 3 april Riksförsäkringsanstalten – Chris undersöker
- 6 april Botkyrka kyrka Lennart
- 16 april Stadion Lars-Erik någon gång 14 -17 april
- 22 april Busstur Norra Stockholm, Sören **KLAR**
- 28 april Tensta Konsthall Ulla
- 5 maj SPIK vandring, Lars-Erik **KLAR**
- 7 maj SPIK vandring Lars-Erik **KLAR**
- 11 maj Konstvandring Liljeholmen Monica ev 4/5

- 15 maj Upplands skatter, Lennart
- 18 maj Spelman på Taket, Teater Monica o Sören **KLAR**
- 25 maj Linköping med Kinda Kanal Lars-Erik
- 27 maj Statarresa, Chris kollar
- 28 maj Blockmakarens hus, Chris
- 1 – 5 juni Resa med Silja, Narva Tommy
- 2 juni Kvarteret Cepheus samt en stadsguidning av medeltidsmuseum Margareta
- 11 juni Bonniers porträttsamling Chris max 40 pers räkna på 30 Birgitta kollade vad det kostade förra gången vi hade porträttsamlingen. Chris kollar om hon kan lägga till något mer eftersom bussen kostar en del.
- 13 Augusti Österbybruk, Chris **KLAR**
- 25 augusti Enköping Chris **KLAR**

Montenska Huset vi flyttar det till vår lista Föreslagna aktiviteter. Chris ska besöka Montenska huset den 17 oktober och rapporterar på nästa styrelsemöte om det kan vara en bra aktivitet för oss.

§ 9 Nya Webben

Vår mailadress kommer att ligga kvar på Woopsa även efter byte av hemsida.

Cissi håller på at förbereda flytten av domännamnet Postseniorerna.se till Sphinxly. Det är komplicerat.

Planerna är att under vecka 42 14 – 18 oktober koppla om adressen postseniorerna.se till den nya hemsidan. Därför måste alla meddela senast 10 oktober hur många platser vi vill ska vara möjligt att fylla i på de aktiviteter som inte är genomförda då. Om hon inte får något antal sätter hon inget stoppantal utan då är det möjligt att boka in sig på aktiviteten ända till den stängs.

Alla ska även ta ut deltagarlistor från gamla sidan för att vi vara på säkra sidan, man vet aldrig vad som kan hända i flytten.

§ 10 Övrigt

10.1 Årsmötet

Sören har inte någon bra kandidat för att hålla tal på årsmötet. Han bad oss alla tänka igenom och ge förslag.

10.2 Förfrågningar från medlemmar

Sören har fått en fråga från en medlem om vi är intresserade av gamla årsböcker. Vi kom fram till att vi inte är intresserade av sådant.

Eva-Gun Westberg - Wigenstedt har sänt en inbjudan till Operacafé med Operaviva den 22 oktober. Chris skickar ett svar att vi inte är intresserade eftersom vi inte hinner gå ut med information på grund av de korta tiden.

Avslutning

Sören tackade alla för ett bra möte

Kommande styrelsemöten

- Tisdag 22 oktober styrelsemöte 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius

- Tisdag 12 november styrelsemöte 10.00 – 13.00 (bland annat genomgång av programmet våren 2020) Lokal Vilnius
- Tisdag 10 december styrelsemöte 10.00 – 13.00 + kuvertering Lokal Bunkris

Datum för vårens program

- Torsdag 24 oktober sista texterna levereras
- Onsdag 31 oktober Cissi får den sista leveransen från Chris
- Tisdag 12 november genomgång av det färdiga programmet
- Onsdag 20 november kopieringsfil levereras till internpost
- Fredag 13 december publicering på hemsida

Styrelsemöten våren 2020

- Tisdag 4 februari styrelsemöte 10.00 – 13.00 Lokal Vilnius
- Tisdag 18 februari Årsmöte samling 12.30 möte 13 – 15 lokal Kristinasalen + 20 ståbord bokad
- Tisdag 25 februari Planeringsdag 11.00 – 16.30 Lokal Bunkris, samt middag ute
- Tisdag 24 mars styrelsemöte 10.00 – 13.00 lokal Vilnius
- Tisdag 21 april styrelsemöte 10.00 – 13.00 lokal Vilnius
- Tisdag 12 maj styrelsemöte 10.00 – 13.00 (bland annat sista genomgång av programmet) Lokal Vilnius
- Fredag 22 maj Programmet klart för kopiering
- Måndag 8 juni Styrelsemöte med kuvertering 10.00 – 13.00 Lokal Bunkris

Vid protokollet:

Marie-Louise Israelson

Justeras:

Sören Arnström

Chris Larsson